

放眼无大个 如何选将才

日民调显示，多党派支持率相近且不高，约四成选民“目中无人”

日本最新民意调查显示，自民党所获民意支持率领先首相野田佳彦所属民主党将近10个百分点。不过，一些分析师说，多个新党可能分流选票，使选情更加复杂，日本可能迎来执政联盟“流行”的时代。

野田人气稍有回升

日本《日经产业新闻》19日发布一份民意调查的结果，自民党收获25%的支持率，而民主党所获支持率为16%，与前一次民调相比，自民党支持率下跌2个百分点，民主党支持率上升5个百分点。

就首相人选，37%的调查对象支持自民党总裁安倍晋三，较上月下降3个百分点；25%支持民主党总裁野田佳彦，较上月上升5个百分点。

法新社解读，野田佳彦16日主动解散国会众议院，获得些许人气。

“第三极”不容小觑

《每日新闻》就12月16日举行的

众议院大选投票意愿调查显示，选择投票给自民党的民众为17%，日本维新会为13%，现执政党民主党获得的支持仅为12%。结果还显示，与日本维新会合并的太阳党支持率为4%，两者相加后为17%，与自民党相当。

日本维新会以大阪市长桥下彻为党首，太阳党则由前东京都知事石原慎太郎创建。本月17日，尽管政策有分歧，两党仍宣布合并，以期在众议院选举中挑战自民党和民主党。

执政联盟或成趋势

民主党议员仲林明子（音译）说，她不仅担心民主党会在众议院选举中落败，还担心日本政治重新回归一党主导状态。

不过，一些分析师推测，即便民主党“崩溃”，由于经济难以改善，加之小党派林立局面分流选票，一党难以在众议院获得稳定多数，可能使多党执政联盟成为政坛流行趋势。

综合新华社消息

●新闻观察

失望的选民彷徨无计

在《朝日新闻》和《每日新闻》的民调中，分别有44%和36%的人称没有确定支持对象。日本舆论把这一现象解读为日本政治“品牌”的后退。《读卖新闻》有43%选民对任何政党都不具好感，凸现日本民意在国会解散后“彷徨”。

有关选后的联合执政组合，日本民众也不予期待。其中，希望民主党单独执政的为12%；盼望回归三年前由自民、公明联合执政的是13%；自民、公明民主联合的为15%；希望自民、公明以及第三势力联合的为16%。

《读卖新闻》这次民调也凸现在20年经济停滞中，大多数的政治诉求离不开“民生”。83%日本民众说，投票时最大关注点是

“景气和就职”；76%要以重建灾区为政治选项；认为“外交/安全保障”重要的有69%；关心社会福利以及税务改革的为68%。

《东京新闻》日前发表社论指出，日本选民经过民主党的三年“空白期”，对光喊口号的政党提不起兴趣。该报还认为，之前被视为有崛起迹象的地方势力，也没有远大政治理念，只是在敷衍选民。

另有一些评论认为，日本众议院解散时，国会内有15到17个政党，表面看起来选民的选择不少。但基于日本的开明派政党许多都已萎缩，在右倾一面倒的日本政治氛围中，选民的选择其实不多。

据新华社、中新社

全球软实力 英超美排第一

据外媒报道，近日《单片眼镜》杂志公布了全球各国软实力调查排行榜，英国首次超越美国，名列榜首。

据报道，此次各国软实力的评估主要根据政治、外交、文化、体育与教育，而非考虑其经济与军事实力。

英国凭借伦敦奥运会、詹姆斯·邦德系列电影以及有影响力的媒体最终名列榜首。

据悉，排在前10位的国家除英国外，其后依次是美国、德国、法国、瑞典、日本、丹麦、瑞士、澳大利亚和加拿大。
(中新)

谷歌侵犯隐私 被罚2250万美元

本报讯 据美国媒体11月19日报道，美国地方法院已批准联邦贸易委员会对搜索引擎谷歌公司做出罚款2250万美元的决定。

今年年初，谷歌公司被爆借助苹果公司Safari浏览器的漏洞，绕过该浏览器的隐私设定，追踪用户的上网习惯。随后，美国联邦贸易委员会(FTC)对谷歌侵权一事展开了调查。

FTC表示，谷歌被罚款2250万美元创下企业被罚款的最高金额，是一件具有里程碑意义的事件。
(宗和)

福岛野猪泛滥 体内含放射物

本报讯 据日本新华侨报网报道，2011年福岛第一核电站事故的发生，不仅令众多福岛县居民流离失所，也严重破坏了当地的生态平衡，目前，福岛县已经变成了野猪的“乐园”。而这些急速增多的福岛县野猪体内，都含有高放射性物质铯(Cs)，因此抓捕后也不能作为食用肉类出售，令日本束手无策。

为此，福岛县自然保护科决定设立补助金制度，从2012年度开始，每抓获一头野猪，奖赏50000日元。

(中新)

中情局丑闻后 “小三”首度回家

自一周前与美国前中情局局长彼得雷乌斯婚外情丑闻曝光后，“小三”布罗德韦尔一直躲在位于华盛顿的兄弟家中。18日傍晚，布罗德韦尔在丈夫和两个孩子的陪同下，首次回到北卡罗来纳州的家里(右图)。

布罗德韦尔戴着墨镜，试图避开记者们的拍照与提问。她的丈夫也不愿对丑闻发表评论。不过他似乎不是很介意记者们围堵在家门口。他还对记者开玩笑说：“我将于20日出门扔垃圾，如果愿意的话你们可以尽情拍照。”

布罗德韦尔一名朋友18日说，布罗德韦尔对婚外情带给家人和所有涉事人伤害“深感后悔”，正试图弥补这一切，让生活继续。

据《中国日报》



奥巴马访缅携1.7亿美元大礼

本报讯 美国总统奥巴马19日抵达缅甸最大城市仰光，成为首位访问这一东南亚国家的美国总统。

奥巴马在仰光议会大厦会晤缅甸总统吴登盛，持续大约一小时。会晤中，奥巴马表明美方希望缅甸继续推进政治和经济改革。

奥巴马说，“我认为(吴登盛)总统推行的……改革进程能够为缅甸带来惊人的发展机遇。”引人注意的是，奥巴马这段话没有用英文“Burma”称呼缅甸，而是首次改用缅甸官方国名“Myanmar”。

与吴登盛会晤后，奥巴马面见缅甸全国民主联盟领导人昂山素季。他随后说，他对缅甸的“历史性”访问标志美缅在两国关系新篇章中迈出“下一步”。

按不愿公开姓名美方高级官员的说法，奥巴马考虑恢复对缅甸的援助项目。按计划，美方有望2012和2013财政年度给予缅方1.7亿美元援助。不过，这名官员说，美

方援助力度“会视缅甸政府推行政治改革、全国和解……的进展而定”。

奥巴马到访前一天，缅甸国家电视台报道，政府定于19日释放66名在押人员。这一举动将使过去一个星期获释的在押人员增加至516人。

据新华社

鲁医广〔2012〕第07-06-127号

韩美容整形医院

美丽热线 55589555
0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

鲁医广〔2012〕第06-28-122号

济南肛肠医院

电话: 82979999
0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

鲁医广〔2012〕第06-15-222号

济南消化病医院

电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

鲁医广〔2012〕第12-27-24325号

济南北大皮肤病医院

电话: 0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

鲁医广〔2012〕第06-08-100号

耳鼻喉医院

健康咨询: 0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

鲁医广〔2012〕第05-30-10952号

山东东方男科医院

健康专线 82988882
0531-82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南市英雄山路162号